

Памятка по Великобритании

Визовые формальности

Для посещения Великобритании Гражданам России требуется виза в УК. Заявления на получение визы принимаются за 6 месяцев до начала поездки.

Срок окончания действия паспорта – не менее 6 месяцев после окончания поездки. В паспорте должно быть как минимум: один чистый с обеих сторон лист для вклеивания визы на каждого человека без печатей и отметок. При наличии двух действующих паспортов, необходимо предоставлять оба.

Таможенные правила и паспортный контроль

Если у вас больше 10000 евро наличными, деньги необходимо задекларировать. Также есть ограничение на ввоз некоторых товаров. Если их количество превышает норму, они также подлежат декларированию.

Разрешен беспошлинный ввоз 200 шт. сигарет или 100 сигарилл или 50 шт. сигар или 250 г табака. Разрешен провоз 1 л крепких спиртных напитков (крепостью более 22°) или 2 л крепостью менее 22°, Парфюмерные изделия – 60 мл духов, 250 мл туалетной воды; Разрешен беспошлинный ввоз иных товаров, включая подарки и сувениры, при соблюдении следующих условий: их общая стоимость не превышает 145 фунтов стерлингов;

Запрещен ввоз всех видов живых птиц и их яиц, а также растений и животных. На имеющиеся лекарства желательно взять рецепт врача, подтверждающий необходимость в лекарствах. Перемещение между частями Соединенного Королевства свободное, однако путешественники, прибывающие в Англию, Шотландию или Уэльс из Северной Ирландии, могут подвергнуться проверке по соображениям безопасности.

Домашние животные. Ввоз животных, а также птиц без предварительно оформленной импортной лицензии запрещен. Все ввозимые в Великобританию животные обязаны пройти карантин в течение 6-ти месяцев в специализированных британских учреждениях.

При въезде в Соединенное Королевство Вы должны предъявить загранпаспорт с действующей визой. Представитель службы пограничного контроля, может поинтересоваться сроком пребывания в стране, а также может попросить пройти дактилоскопию, и предъявить ваучеры на отель, мед. страховку и обратные авиабилеты. После прохождения паспортного контроля и выдачи багажа Вы выходите в зал прилета, где Вас встретит представитель принимающей стороны

Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле.

Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей или с одним из родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей, выданное на имя лица, сопровождающего ребенка (требуется на паспортном контроле при выезде из России). Если ребенок путешествует с одним из родителей, настоятельно рекомендуем иметь подобное разрешение от второго родителя, а также оригинал или нотариальную копию свидетельства о рождении.

Напоминаем, что туроператор не несет ответственности, если Служба пограничного контроля не выпустит ребенка за рубеж из-за отсутствия разрешения от родителей, или в случае, если паспорт туриста находится в стоп-листе по представлению Службы судебных приставов.

Правила поведения в стране

Для того чтобы путешествие в Великобританию запомнилось вам только с лучшей стороны, рекомендуем соблюдать следующие правила безопасности:

- * не оставляйте без присмотра свой багаж в местах массового скопления людей (аэропорты, остановки общественного транспорта, поезда, автобусы, вокзалы, стадионы, магазины и т.п.);

- * не оставляйте на виду ценные вещи. В том числе в отеле, ресторане, на сиденьях в автобусе и автомобиле. Храните их только в сейфе в номере или на рецепции (за дополнительную оплату).

За вещи, оставленные в номере, отель ответственности не несет. Исключение – исчезновение ценных вещей из сейфа при явных следах взлома (в пределах отельной страховки);

- * особо внимательно относитесь к документам: держите их либо в сейфе, либо при себе. Без особой надобности паспорта с собой не носите. Используйте копии;

- * опасайтесь карманников, особенно в местах большого скопления людей и в общественном транспорте.

Обратите внимание, что в Великобритании напряжение в электросети – 240 В. Форма розетки отличается от европейской. Для электробритв – отдельные розетки с напряжением 110 В. Специальный адаптер продается во всех небольших продуктовых и журнальных лавках. В большинстве отелей Лондона переходники можно попросить в пользование у стойки регистрации или у администратора.

Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для выезда за границу каждый турист обязан иметь медицинский страховой полис. В него вписывается фамилия туриста и сроки его пребывания в Великобритании. Страховой полис содержит информацию на русском языке о правилах страхования. Обязательно ознакомьтесь с условиями страхового договора перед поездкой.

Во время пребывания в Великобритании рекомендуем страховой полис постоянно иметь при себе. Напоминаем, что заболевания, связанные с беременностью, последствиями алкогольного или наркотического опьянения, не являются страховыми случаями.

При возникновении у туриста инфекционного заболевания администрация отеля вправе потребовать его выселения и перемещения в госпиталь.

Для обращения за медицинской помощью следует позвонить в представительство вашей страховой компании по телефону, указанному в полисе, и сообщить следующие данные: фамилию, имя, дату рождения застрахованного, номер страхового полиса. Представитель сервисной медицинской службы выяснит, что случилось, где вы находитесь, разъяснит, как вести себя в данной ситуации, на какое возмещение вы можете рассчитывать, и при необходимости направит к врачу. В этом случае врачебный осмотр и последующее лечение оплачивает страховая компания.

В некоторых случаях может понадобиться оплатить лечение на месте. Делается это только по согласованию со страховой компанией. В подобной ситуации расходы, понесенные туристом по страховому случаю, возвращает представительство страховой компании после возвращения туриста домой (при наличии подтверждающих документов).

Если турист обращается к врачу самостоятельно, минуя страховую компанию, то все расходы на оплату медицинских услуг он несет лично и не может претендовать на их полную компенсацию страховщиком.

Из страны запрещается вывозить

В перечень того, что запрещено ввозить и вывозить входят наркотики и

психотропные вещества, яды, медицинские препараты.

Продукты животного происхождения (мясо, молоко, рыба, мед, яйца).
Огнестрельное оружие, амуниция, взрывчатые вещества, предметы, представляющие историческую ценность без разрешения соответствующего министерства;

Посольства и консульства

Посольство России в Лондоне

Телефоны: (8-10-44-207) 229 6412, 229-2666, 229-7281 (дежурный комендант),
229-3620 (секретарь посла) 727-8625

Адрес: 13, Kensington Palace Gardens, London, W8 4QX, UK

Генконсульство России в Эдинбурге

Телефоны: (44-131)225-70-98, (44-131)225-95-87

Адрес: 58 Melville St., Edinburgh, EH3 7HF

Код в скобках перед номером набирается при звонках из России

Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

Наши контакты

+7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00

+ 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефоны экстренных служб в стране

Полиция, пожарная служба, скорая помощь – 999 (бесплатно).

Чтобы узнать номер ближайшего комиссариата полиции (Police Station) в случаях, не требующих экстренного вмешательства, нужно позвонить в справочную службу – 142 (бесплатно).

Телефонная связь

Звонки в Россию: 007 + код города + номер абонента. Звонки из России в Великобританию: 8-10-44 + код города, начиная с «0» + номер абонента.

Адрес агентства потерянных вещей: London Transport Lost Properties Office
200, Abkjer Str., NW1 5RW.

Деньги и покупки

Денежная единица Великобритании – фунт стерлингов (GBR), равный 100 пенсам. В обращении находятся купюры достоинством 5, 10, 20, 50 фунтов

стерлингов. Монеты 1, 2 фунта и пенсы 1, 2, 5, 10, 20, 50.

Обмен валюты можно производить в банках, которые работают с понедельника по пятницу с 09.30 до 17.00, а также в пунктах обмена валюты, часто работающих круглосуточно. Банки – лучший выбор для обмена валют, так как они имеют установленную сумму комиссионного сбора и более высокий обменный курс. Отделения всех ведущих банков (Lloyds, Barclays, Abbey, Nat West, HSBC и др.) находятся во всех крупных городах, обычно на центральных улицах. Обменять вы можете любую имеющуюся у вас валюту – евро, доллары. Некоторые обменные пункты взимают комиссионный сбор. В вечернее время проще воспользоваться услугами обменных пунктов крупных универмагов. В аэропортах «Heathrow» и «Gatwick» обменные пункты работают круглосуточно.

В Шотландии имеют хождение шотландские фунты стерлингов, выпускаемые Национальным Банком Шотландии, которые с некоторым ограничением принимаются на территории Англии и не принимаются в Северной Ирландии и Уэльсе. Поэтому при выезде из Шотландии их необходимо поменять на английские фунты стерлингов. Прежде, чем произвести обмен в других возможных пунктах, необходимо уточнить обменный курс и комиссионный сбор, который может быть либо фиксированным, либо находиться в процентном соотношении от суммы.

Общественный транспорт

В Великобритании принято левостороннее движение!

Общественный транспорт:

Самый популярный транспорт в Лондоне – метро. Вы легко узнаете ближайшее метро по специальному знаку метрополитена.

Для ориентирования обращайте внимание, в каком направлении Вы едете (южном (Southbound), северном (Northbound), западном (Westbound) или восточном (Eastbound)). На одной ветке могут быть поезда разных маршрутов. Поезда ходят каждые 3-5 минут. Оплата проезда в Лондоне разделена на 6 кольцевых зон (1-я зона – центр, 2-я – кольцо вокруг центра и т.д.). Все основные туристические достопримечательности Лондона расположены в 1-2 зонах Лондона, поэтому достаточно приобрести проездной билет, действующий в этих зонах. Лучший вариант – это приобрести проездной билет на 7 дней на все виды транспорта – метро и автобус – на любой станции метро (Oyster weekly travel card, Zone 1-2), дающий право на неограниченное количество поездок. Если Вы планируете пробыть в Лондоне меньше недели, приобретите проездной билет на 1 день (one day travelcard) Метро (Tube) работает с 05.30 утра до 01.00 ночи. Рекомендуем уточнять время последнего поезда на той станции, с которой Вы планируете позднюю поездку.

Также очень популярны двухэтажные автобусы (doubledecker).

Дети младше 5 лет вместе со взрослым, имеющим проездной билет, имеют право на бесплатный проезд. Для школьников и студентов для оплаты существует гибкая система скидок.

Такси

Такси можно поймать на улице, голосуя рукой, взять на стоянке (обычно около гостиниц или вокзалов) или вызвать по телефону. Такси свободно, если горит желтый знак «TAXI» над крышей или «FOR HIRE». Плата за посадку не фиксирована, обычно около 2,40 фунтов. Внутри установлен счетчик, который показывает плату за проезд и плату за посадку. При этом водителю принято давать чаевые в размере 10% от стоимости поездки.